

O elektronskem zborniku

Polona Peček

Šola za ravnatelje

Projekt Vodenje avtonomnega javnega zavoda, Sofinanciranje profesionalnega usposabljanja strokovnih delavcev v vzgoji in izobraževanju je potekal v letih od 2008 do 2011. Kot zaključno dejavnost smo 12. februarja 2011 organizirali zaključno konferenco projekta, ki je potekala v hotelu Kokra na Brdu pri Kranju. Dr. Justina Erčulj je na konferenci kot vodja projekta predstavila dosežke v projektu. Povabili smo tudi mag. Darinko Cankar, ki je govorila o umestitvi projekta v profesionalni razvoj strokovnih delavcev, dr. David Hopkins pa je imel predavanje na temo pomen profesionalnega razvoja strokovnih delavcev za razvoj VIZ zavoda. Zadnji del konference, ki ga je moderirala mag. Polona Peček, pa je bil posvečen predstavitvi primerov dobre prakse šol in vrtcev, ki so sodelovali v projektu. Primere dobre prakse so na konferenci predstavili OŠ Lava Celje, OŠ Šmartno v Tuhinju, OŠ Poljane, Vrtec Litija, OŠ Podlehnik, OŠ Cezanjevci, OŠ Šalovci in OŠ Jela Janežiča Škofja Loka.

K sodelovanju za objavo v elektronskem zborniku smo povabili vse udeležence projekta, prejeli pa smo naslednje prispevke: OŠ Marije Vere Kamnik, JZ otroški vrtec Šmarje pri Jelšah, OŠ Šmartno v Tuhinju, OŠ Jela Janežiča Škofja Loka, OŠ Podlehnik, Vrtec Mladi rod, Vrtec Bled, Vrtec Hansa Christiana Andersena iz Ljubljane, OŠ Trbovlje, VIZ Ormož – enota Velika Nedelja, OŠ Simona Kosa Podbrdo, Vrtec Litija, OŠ Vojke Šmuc, Izola, OŠ Cezanjevci, OŠ Puconci in OŠ Slivnica pri Celju ter Vrtec Mavrica Izola.

Prispevke smo v elektronskem zborniku glede na njihovo vsebino razdelili v 4 sklope:

1. načrtovanje profesionalnega usposabljanja strokovnih delavcev
2. usposabljanje za razvijanje novih kompetenc strokovnih delavcev
3. motivacija strokovnih delavcev za profesionalno usposabljanje
4. listovnik in profesionalni razvoj strokovnih delavcev

S prispevki, objavljenimi v elektronskem zborniku, smo zaobjeli vsebine projekta, ki so zaživele v šolski in vrtčevski praksi. Upamo, da bomo s tem vzpodbudili tudi druge šole in vrtce, da bodo še bolj kakovostno in načrtovano stopile na pot profesionalnega usposabljanja strokovnih delavcev.

Želim vam čim bolj učinkovito in profesionalno obogateno delo.